



好书伴我成长

北马路小学五年级三班 孙煜堰 指导教师:曲秀卿

书,是一把开启智慧大门的金钥匙;书,是我不说话的好老师;书,是伴我成长的好伙伴。“书是人类进步的阶梯”“读书破万卷,下笔如有神”,历史上多少文人墨客不吝优美词句赞美书籍,而我,也是一个愿读书的人。

时光倒流,我仿佛又回到了幼儿时代,那时我的读物是“撕不坏”幼儿识字卡片,上面画着图画,下面标着字和拼音。大多识字卡片都是像“爸爸”、“妈妈”、“打电话”等简单的几个字。正是这些小卡片,

把几个月大的我领进了书的世界,让我百看不厌,成了大人们看护我时最好的玩具,只要我一哭,大人马上把卡片摆在我眼前,我就立马忘了哭,津津有味地认起字来。

日子一天天过去,我终于会说话了,这些磨损得不成样子的识字卡片早已不能满足我看书的兴趣。

后来,我又得到了几本“小人书”,我有一头钻进了小人书的世界。《孔融让梨》教给我尊老爱幼的道理,《白雪公主》主人公凄惨的命运又让我落泪如珠,《七只小

羊》引得我浮想联翩……只要一有书,我就忘记了时间,忘记了吃饭,忘记了睡觉,真是废寝忘食啊!小人书就这样陪伴我度过学前的快乐时光,让我成了一个文静聪明,爱学好问的小学生。

上学了,认的字越来越多,我就感觉到看小人书不过瘾了。于是,我又被国内名著吸引住了。《三国演义》、《西游记》、《假如给我三天光明》等名著,我都看的如醉如痴。

有一次,老师让我们写作文,因为平时看书积累下

了一些好词句,所以我的作文水平大大提高。我一连用了秋高气爽、景色宜人等几个好词。老师在旁边打了一个大大的“优”,而且老师还在班上作为范文朗读了,让我着实激动了好长一段时间。

现在我已经读完了所有经典阅读的书目,并开始向名著原版进军。

书啊,我的好伙伴,我的好老师你引领我一步一个脚印走好人生的每一步,让我成了一个人见人爱的好少年!感谢你,书籍!



童年趣事

北马路小学五年级三班 吕小琛
指导教师:王洪英

童年是抹不掉的美好记忆,童年是一幅五颜六色的画卷;童年是五味瓶,装着酸甜苦辣咸。童年象征着自由,想干什么就干什么,不会为任何事情操心。

童年的我疯狂迷恋孙悟空:它天不怕地不怕。我也天不怕地不怕,所以给爸爸妈妈惹了不少麻烦。但孙悟空也有怕的东西——紧箍咒!我也有我怕的东西,说出来你可能会哈哈大笑——

那时候,我才两岁,刚学会走路,什么都不懂。我喜欢看《西游记》,当然,也是瞎看。我喜欢孙悟空,我也想他那样飞来飞去,想变什么就变什么。把妈妈的花瓶打碎了,妈妈来批评我,我就用不熟练的语言大声喊:“俺老孙去也!”妈妈只有哭笑不得。但妈妈也有治我的方法。

一次,我又要逃出去玩,门外正好有个收破烂的,那是个又瘦又高的爷爷,后面骑着个破三轮车。我也没太在意,收破烂的高声喊起来:“收破烂来!”我心想:“这是何方妖怪?他用的是什么法术?那又是什么宝贝?看样子法力很大啊!”我好奇的看着他,妈妈见状,赶紧大喊起来:“快跑啊!收小孩的来了!”收小孩的?就是那个把小孩卖了赚钱的东西?啊——!我拔腿跑回了家。

以后,我一调皮,妈妈就吓唬我:“如果再不听话,收小孩的就把你抓走了。”我赶紧一声不响地躲在妈妈身后。我一看见收破烂的,也不顾得玩,就往家里钻。长大以后,才知道那个所谓的“收小孩的”是收废品的啊!

现在想想这些幼稚的事都觉得好笑,但有趣的童年我永远不会忘记!我的童年!

秋雨

北马路小学五年级一班 戚旭宁
指导教师:孙明霞

秋雨,紧紧跟着我的步伐。我急匆匆地跑到楼洞里避雨,躲闪不及,有几滴雨珠滴落在我的脸庞。啊!秋雨,好清爽!

随着清爽的秋风,雨,哗啦啦地地下了起来。不紧不慢,为初秋的九月唱起了一支清脆的歌:哗啦啦,哗啦啦……

转眼间,地面就湿了,但那秋雨依然不紧不慢地下着,慢慢滋润着广阔的大地。树上的叶子,被雨淋得闪闪发亮,像颗颗绿宝石挂在树梢。路旁的绿化带里,五颜六色的鲜花在雨水的滋养下变得分外妖娆,装扮着港城的大街小巷,就连天空也被雨水淋得一尘不染,整个世界焕然一新,让人神清气爽。

秋雨发出的音韵,更是让人难以忘怀。这天籁之音,一会儿像一首热烈的交响乐,令人精神抖擞;一会儿又像一首优雅的小曲,令人陶醉不已。

又刮来一阵秋风,雨,在不知不觉中溜走了。我走出楼洞,一股清新的空气迎面扑来,刚才消失得无影无踪的小鸟们,也从四面八方跑出来了,站在枝头欢快地唱着,仿佛在倾听着雨后的欢悦。凝聚在树叶上的雨珠还在往下滴着,滴落在路旁的小水洼中,发出异常清脆的音响

——叮咚,叮咚……

仿佛为秋雨唱着优美动听的结束曲。我爱秋雨!

有趣的“跳蚤市场”

莱山区实验小学 五年级六班 张枝尧
指导教师:王红艳

今天,我参加了一个名叫“跳蚤市场”的活动。大家可能要问了,什么是“跳蚤市场”呢?其实,“跳蚤市场”就是让孩子们把自己的玩具,或别的一些小玩意儿带到活动现场来卖,自己赚钱,这期间家长是不能参与的,只能靠自己。

既然来到了“跳蚤市场”就要多卖东西,所以,我特意准备了一大包东西呢!我把东西摆在地上,变成了我的小“商店”。这“商店”虽小,但东西可齐全了!有笔筒,削笔刀,毛绒玩具,各种铅笔。但那么多东西,却没一个人看好,唉,做生意真难呀!于是,见此情景,我便把这些东西降了价,并加大宣传力度,大声喊着。最终,真是功夫不负有心人,终于来了一位客人,他一下就选中了一样东西,虽然他定的价钱很低,但是我还是爽快地答应了。就这样,我的地一笔钱赚到了。随着第一笔钱转到,有更多的人来到我的“小商店”来买东西,很快,小店里的东西便销售一空了。

通过这次活动,我深深地感到了父母的不易。我只做了这么一个小买卖就觉得很难,何况父母还要做大生意呢!所以,现在我们能做的只有好好学习,长大后报答父母的养育之恩!



宝宝档案:于欣卉 一周岁
宝宝宣言:我靓不靓啊
父母祝福:希望宝贝健康幸福平安

爱在烟台 难以离开

北马路小学五年级一班 谢存栋
指导教师:孙明霞

我爱,我爱烟台的一山一水;我爱,我爱烟台的一草一木;我爱,我爱烟台的物产丰富;我爱,爱烟台的山清水秀;我爱烟台的一切。这一切,让刚来定居几年的我难以离开!

烟台的山,没有泰山的雄伟壮观,但也是葱葱郁郁,让人流连忘返,你看那连绵起伏的大南山,把整个烟台包围起来,成为烟台市不可缺少的城市绿肺;那美丽的风景,吸引了人们来登山锻

炼,登上山顶,整个烟台城高楼大厦,尽收眼底;遥望远方,美丽的大海波澜壮阔,水天一色,使人心旷神怡;紧闭双目,倾听着松涛阵阵,海浪声声,让人感受着天籁之音。

顺着绵延百里的烟台滨海大道走去,美丽的海湾让你耳目一新,洁白的浪花在海风的吹打下拍打着岸边的岩石,有一种“惊涛拍岸,涌起千堆雪”的壮观,俗话说的好“海纳百川,有容乃大”,烟台人用宽广的胸怀,热情地

款待着来自五湖四海的游人。

烟台还有着悠久的历史,文化。如闻名世界的蓬莱阁,给人们带来了八仙过海的美丽传说;海表雄风的东炮台,留下了中国人抗击外来侵略的英雄事迹;戚继光故里,让后人难以忘记抗倭英雄的丰功伟绩……

烟台人用自己的勤劳和智慧,建设着自己的家园,一座座大楼拔地而起,一片片美景留给游人,随着烟台人

的努力,烟台正成为一个“最适宜人类居住”的美丽城市。

这就是我眼中的烟台,这就是我一生向往的乐土,我会尽我自己的最大努力,好好学习,为把烟台建设得更加美丽而奋斗。

爱在烟台,难以离开!

爱在烟台,难以离开!

